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Επετειακή Παράσταση 10 χρόνων του Θεατρικού 
Εργαστηρίου «Καμεράνο» του Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Ν. Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Το Θεατρικό Εργαστήρι του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νέας 
Ιωνίας «Καμεράνο», εόρτασε την συμπλήρωση δέκα ετών από 
την δημιουργία του, με μια επετειακή φαντασμαγορική 
μουσικοχορευτική παράσταση, η οποία πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2025.

Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα του 3ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας, η ομάδα 
του «Καμεράνο» παρουσίασε ένα πρωτότυπο και εντυπωσιακό αφιέρωμα, με τίτλο 
«Το Έργο των Έργων», το οποίο αποτέλεσε μία συγκινητική αναδρομή στα 10 
χρόνια πορείας του Εργαστηρίου, με αποσπάσματα από προηγούμενα έργα, 
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σατιρικά στιγμιότυπα, χορούς, τραγούδιακαι επίκαιρα μηνύματα.
Τα κείμενα, η σκηνοθεσία, οι χορογραφίες, καθώς και η κατασκευή των 
κοστουμιών και των εντυπωσιακών σκηνικών αποτελούν προϊόν δημιουργίας και 
καρπό συλλογικής προσπάθειας αποκλειστικά της θεατρικής ομάδας του 
«Καμεράνο».

Η διαμόρφωση επίσης ειδικού τμήματος στον προαύλιο χώρο σε έκθεση, με 
κοστούμια, αντικείμενα και μέρος των σκηνικών, που έχουν κατασκευασθεί και 
χρησιμοποιηθεί από τα μέλη του «Καμεράνο», τα οποία και αποτελούν πλέον το 
μεγάλο τους βεστιάριο, προσέφερε μια ευχάριστη επίσης έκπληξη στους θεατές.

Ο 40μελής πλέον θίασος του «Καμεράνο», υπό την μέριμνα και την ευθύνη του 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Δανιήλ Γκαμουλάκου, με την ζωντάνια, την χαρά και το μεράκι 
του ενθουσίασε το κοινό, που κατέκλισε την αίθουσα, αποδεικνύοντας ότι η τέχνη 
μπορεί να ανθίσει ακόμη και σε ερασιτεχνικό επίπεδο.

Τηνπαράσταση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, ο οποίος και 
εκφράσθηκε με θερμά λόγια τόσο για την θαυμάσια προσπάθεια των μελών, όσο 
και για την σημασία του εργαστηρίου «Καμεράνο», ως φορέα πολιτισμού, αγάπης 
και πνευματικότητας.

Το Θεατρικό Εργαστήρι «Καμεράνο» του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νέας Ιωνίας 
συνεχίζει να εμπνέει και να δημιουργεί, προσφέροντας στη νεολαία και όχι μόνο, 
στιγμές τέχνης, χαράς και ψυχαγωγίας.

Με την αγάπη του κόσμου και την ευλογία της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας 
προχωρά δυναμικά στη νέα του δεκαετία.














